
朝倉市まちづくり市民アンケート

１．性別
1. 女性 747 ( 59.1)
2. 男性 510 ( 40.3)
3. その他 7 ( 0.6)

合  計 1,264 ( 100.0) 0

２．年代
1. 20歳未満 32 ( 2.5)
2. 20～29歳 129 ( 10.2)
3. 30～39歳 218 ( 17.2)
4. 40～49歳 236 ( 18.7)
5. 50～59歳 244 ( 19.3)
6. 60～64歳 88 ( 7.0)
7. 65～69歳 94 ( 7.4)
8. 70歳以上 224 ( 17.7)

合  計 1,265 ( 100.0) 0

３．職業
1. 会社員・公務員 506 ( 40.1)
2. 自営業、会社経営（農業等含む） 165 ( 13.1)
3. パート、アルバイト 224 ( 17.8)
4. 家事専業 77 ( 6.1)
5. 学生 56 ( 4.4)
6. 無職（特に職についていない） 186 ( 14.8)
7. その他 47 ( 3.7)

合  計 1,261 ( 100.0) 0

４．同居している家族構成
1. 単身 106 ( 8.5)
2. 夫婦のみ 235 ( 18.7)
3. 親子（2世代） 655 ( 52.2)
4. 親・子・孫（3世代） 195 ( 15.6)
5. 単身または夫婦のみで、親または子が市内に住んでいる 14 ( 1.1)
6. その他 49 ( 3.9)

合  計 1,254 ( 100.0) 0

５．お住いの地域
1. 甘木地域 812 ( 64.9)
2. 朝倉地域 316 ( 25.3)
3. 杷木地域 123 ( 9.8)

合  計 1,251 ( 100.0) 0

６．朝倉市にお住まいになっている期間（合併前の旧市町での居住年数を含みます。）
1. １年未満 26 ( 2.1)
2. １～４年 94 ( 7.5)
3. ５～９年 93 ( 7.4)
4. １０～１９年 166 ( 13.2)
5. ２０年以上 877 ( 69.8)

合  計 1,256 ( 100.0) 0

問１．あなたは、交通安全のためにどのようなことを実践していますか。（複数回答）
1. 飲酒運転をしないだけでなく、させないことも徹底している 1,032 ( 81.6)
2. 自動車の運転席、助手席に乗るときは、シートベルトを必ず着用する 1,200 ( 94.9)
3. 自動車の後部座席に乗るときは、シートベルトを必ず直用する 416 ( 32.9)
4. 自動車、バイクを運転するとき、横断歩道の手前で歩行者が待っている時は、必ず一時停止している 932 ( 73.7)
5. 自動車、バイクを運転するとき、前の車との車間距離を保ち、注意しながら走行している 988 ( 78.2)
6. 自動車、自転車を運転するとき、携帯電話を使用しない 863 ( 68.3)
7. 自動車、バイクを運転するとき、日頃から急のつく運転(急発進、急ブレーキなど)をしないように心がけている 947 ( 74.9)
8. 自動車、バイク、自転車を運転するとき、交差点では、確実な一時停止と左右確認を行っている 850 ( 67.2)
9. 夕暮れ時に自動車、バイクを運転するとき、早めのライト点灯と夜間はハイビームを活用している 844 ( 66.8)

10. 自動車、バイクを運転するとき、歩いている人や自転車に乗っている人を見かけたら、減速するなど思いやりのある運転をしている 935 ( 74.0)
11. 交通事故に遭わないように、夕暮れ時や夜間など、徒歩での不要な外出は避けるようにしている 535 ( 42.3)
12. 歩いて道路を横断するときは、必ず左右を確認してから横断している 1,102 ( 87.2)

合  計 10,644 ( 842.1) 0
回答者数 1,264 ( 100.0)

問２．あなたは、どのような方法で災害情報を得ていますか。（複数回答）
1. 防災行政無線（屋外） 542 ( 43.0)
2. 地域放送（有線放送等） 414 ( 32.9)
3. 市のホームページ 121 ( 9.6)
4. 市の公式LINE 90 ( 7.1)
5. 緊急速報メール 858 ( 68.1)
6. 防災メールまもるくん 179 ( 14.2)
7. テレビのデータ放送・ラジオ 709 ( 56.3)
8. その他のインターネット（Google、Yahoo!等の災害情報） 566 ( 44.9)
9. 地元（消防団、自主防災組織等） 120 ( 9.5)

10. いずれも活用していない 37 ( 2.9)
合  計 3,636 ( 288.6) 0

回答者数 1,260 ( 100.0)
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問３．あなたの家庭では、災害に対してどんな備えをしていますか。（複数回答）
1. 消火器 558 ( 44.2)
2. 保存飲料水 589 ( 46.7)
3. 保存食品 456 ( 36.1)
4. 非常用持出袋 217 ( 17.2)
5. ラジオ 486 ( 38.5)
6. 懐中電灯 1,023 ( 81.1)
7. ローソク・燃料 434 ( 34.4)
8. 救急セット 251 ( 19.9)
9. 家具転倒防止策 139 ( 11.0)

10. 災害時の連絡方法等を家族で決めている 114 ( 9.0)
11. 災害時の避難場所を知っている 493 ( 39.1)
12. 住宅用火災報知器の設置（自動火災報知設備を含む） 462 ( 36.6)
13. 防炎(難炎)製品（燃えにくいカーテン、じゅうたん等） 94 ( 7.4)
14. 自主防災マップまたはパンフレットを確認している(ハザードマップ含む) 271 ( 21.5)
15. その他 16 ( 1.3)
16. 何もしていない 59 ( 4.7)

合  計 5,662 ( 448.7) 0
回答者数 1,262 ( 100.0)

問４．あなたは、消費生活に関するトラブルを解決するための以下の方策を知っていますか。（複数回答）
1. 国（℡188）、県（℡092-632-0999）の消費生活相談窓口への相談 327 ( 26.5)
2. 市の消費生活センター（℡0946-52-1128）への相談 371 ( 30.1)
3. メーカーなどのお客様相談室への問い合わせ 642 ( 52.0)
4. クーリングオフ制度 772 ( 62.6)
5. 弁護士会などの多重債務無料相談 162 ( 13.1)
6. 民生委員 154 ( 12.5)
7. 親、子、親族等 402 ( 32.6)
8. その他の相談窓口 65 ( 5.3)
9. 知らない 179 ( 14.5)

合  計 3,074 ( 249.1) 0
回答者数 1,234 ( 100.0)

問５．あなたは、鉄道（甘木鉄道、西鉄甘木線）の運行本数、ダイヤが充分だと思いますか。
1. 充分 55 ( 4.4)
2. どちらかといえば充分 125 ( 10.0)
3. どちらともいえない（ふつう） 234 ( 18.6)
4. どちらかといえば充分でない 227 ( 18.1)
5. 充分でなく困っている　 67 ( 5.3)
6. 利用していないのでわからない 547 ( 43.6)

合  計 1,255 ( 100.0) 0

問６．あなたは、路線バスやコミュニティバス等の運行本数ダイヤが充分だと思いますか。
1. 充分 38 ( 3.0)
2. どちらかといえば充分 53 ( 4.2)
3. どちらともいえない（ふつう） 158 ( 12.6)
4. どちらかといえば充分でない 230 ( 18.3)
5. 充分でなく困っている　 117 ( 9.3)
6. 利用していないのでわからない 661 ( 52.6)

合  計 1,257 ( 100.0) 0

1. 満足 36 ( 2.9)
2. どちらかといえば満足 206 ( 16.5)
3. どちらかといえば不満 271 ( 21.7)
4. 不満 154 ( 12.3)
5. 利用していないのでわからない 582 ( 46.6)

合  計 1,249 ( 100.0) 0

問７-２．「３．どちらかといえば不満」、「４．不満」と回答の方にお聞きします。（複数回答）
1. 駅（鉄道）　 159 ( 36.6)
2. 駅周辺（ロータリー、駐輪場） 134 ( 30.9)
3. バス停へのアクセス 249 ( 57.4)
4. バスの待合施設 141 ( 32.5)
5. バスの乗り継ぎ 205 ( 47.2)

合  計 888 ( 204.6) 0
回答者数 434 ( 100.0)

問８．あなたは、自動車、自転車、徒歩で市内、市外へ円滑に移動できる道路網・ネットワークができていると思いますか。
1. そう思う 191 ( 15.9)
2. どちらかといえばそう思う 700 ( 58.1)
3. どちらかといえばそう思わない 178 ( 14.8)
4. そう思わない 136 ( 11.3)

合  計 1,205 ( 100.0) 0

問９．あなたは、朝倉市の土地利用（住宅、商業、工業、農業の配置）が適正にされていると思いますか。
1. そう思う 81 ( 6.7)
2. どちらかといえばそう思う 506 ( 41.8)
3. どちらかといえばそう思わない 433 ( 35.8)
4. そう思わない 190 ( 15.7)

合  計 1,210 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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問７．あなたは、駅（甘木鉄道、西鉄甘木線）、 駅周辺の利便性、バス停、バス停周辺の利便性（バス停へのアクセス、待合施設、乗り継ぎ）についてどう思いますか。
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問１０．あなたは、朝倉市の公園の整備や数についてどう思いますか。
1. 満足 121 ( 9.9)
2. どちらかといえば満足 569 ( 46.5)
3. どちらかといえば不満 412 ( 33.7)
4. 不満 122 ( 10.0)

合  計 1,224 ( 100.0) 0

問１１．あなたのお近くの空き家について、適正な管理や活用がされていると思いますか。
1. そう思う 50 ( 4.1)
2. どちらかといえばそう思う 261 ( 21.2)
3. どちらかといえばそう思わない 496 ( 40.3)
4. そう思わない 424 ( 34.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問１２．あなたは、朝倉市の上水道を利用されていますか。
1. はい 608 ( 48.6)
2. いいえ 642 ( 51.4)

合  計 1,250 ( 100.0) 0

問１２-２．上水道を利用している方にお聞きします。上水道の水質と安定供給について満足していますか。
1. 満足 244 ( 40.2)
2. どちらかといえば満足 288 ( 47.4)
3. どちらかといえば不満 49 ( 8.1)
4. 不満 26 ( 4.3)

合  計 607 ( 100.0) 0

問１３．あなたは、地球環境のためにどのような取り組みを積極的に行っていますか。（複数回答）
1. 電気製品のスイッチはこまめに切る、又はコンセントを抜いている 658 ( 52.3)
2. 冷房は２８℃以上、暖房は２０℃以下に設定している 315 ( 25.1)
3. 家族が同じ部屋で過ごし、冷暖房と照明の使用を減らしている 550 ( 43.8)
4. エコ製品・省エネ製品を購入している 477 ( 37.9)
5. 太陽光発電やヒートポンプなどの省エネルギー設備を導入している 290 ( 23.1)
6. 何もしていない 164 ( 13.0)

合  計 2,454 ( 195.2) 0
回答者数 1,257 ( 100.0)

問１４．あなたは、朝倉市は子育てサービスや体制が整っていると思いますか。
1. 整っている 26 ( 8.2)
2. どちらかといえば整っている 137 ( 42.9)
3. どちらかといえば整っていない 97 ( 30.4)
4. 整っていない 59 ( 18.5)

合  計 319 ( 100.0)

問１５．あなたは、子育てに関して、どのように取り組めていますか。
1. 前向きに取り組めている 125 ( 41.0)
2. どちらかといえば前向きに取り組めている 140 ( 45.9)
3. どちらかといえば前向きに取り組めていない 23 ( 7.5)
4. 前向きに取り組めていない 17 ( 5.6)

合  計 305 ( 100.0) 0

問１６．あなたは、学校･家庭･地域が連携した教育がなされていると思いますか。
1. そう思う 69 ( 5.7)
2. どちらかといえばそう思う 422 ( 35.0)
3. どちらかといえばそう思わない 189 ( 15.7)
4. そう思わない 123 ( 10.2)
5. 分からない 402 ( 33.4)

合  計 1,205 ( 100.0) 0

問１７．あなたは、健康のために生活習慣としてどのようなことを実践していますか。（複数回答）
1. 十分睡眠をとっている 603 ( 47.8)
2. たばこを吸わない 879 ( 69.7)
3. 適正な体重を維持して い る 497 ( 39.4)
4. 過度の飲食をしない 521 ( 41.3)
5. 過度の飲酒をしない(適量：日本酒1合、ビール中ビン1本) 698 ( 55.4)
6. 毎朝、朝食をとっている 810 ( 64.2)
7. 主食、主菜、副菜のそろった食事をとっている 494 ( 39.2)
8. 塩分を控えている 353 ( 28.0)
9. 間食をしない 160 ( 12.7)

10. 毎食後に歯みがきをしている 388 ( 30.8)
11. １年に１回は歯科検診を受診、または歯科医院を受診している 485 ( 38.5)
12. 意識的に運動を心がけている 410 ( 32.5)
13. その他 17 ( 1.3)
14. 何もしていない 41 ( 3.3)

合  計 6,356 ( 504.0) 0
回答者数 1,261 ( 100.0)

問１８．あなたは、かかりつけ医を持っていますか。
1. 市内にかかりつけ医を持っている 818 ( 64.8)
2. 市外にかかりつけ医を持っている 110 ( 8.7)
3. かかりつけ医を持っていない 334 ( 26.5)

合  計 1,262 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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問１９．あなたは、朝倉医師会病院の「休日夜間急患センター」で休日や夜間（夜中）に診療ができることを知っていますか。
1. 知っている　　　 1,060 ( 84.4)
2. 知らなかった 196 ( 15.6)

合  計 1,256 ( 100.0) 0

問２０．あなたは、この１年間にがん検診を受診しましたか。
1. はい 447 ( 35.7)
2. いいえ 804 ( 64.3)

合  計 1,251 ( 100.0) 0

問２０-２．「１.はい」とお答えの方にお聞きします。具体的にどのような検診を受診されましたか。（複数回答）
1. 胃がん検診 236 ( 51.9)
2. 大腸がん検診 202 ( 44.4)
3. 肺がん検診 142 ( 31.2)
4. 前立腺がん検診 57 ( 12.5)
5. 乳がん検診 185 ( 40.7)
6. 子宮がん検診 211 ( 46.4)
7. その他 13 ( 2.9)

合  計 1,046 ( 229.9) 0
回答者数 455 ( 100.0)

問２１．あなたは、仕事やボランティアまたは地区活動等に参加をしていますか。
1. 積極的に参加している　 70 ( 20.1)
2. なるべく参加している　 101 ( 28.9)
3. あまり参加していない（時々参加している）　 60 ( 17.2)
4. 参加していない 118 ( 33.8)

合  計 349 ( 100.0) 0

1. 仕事　 68 ( 29.6)
2. ボランティア 74 ( 32.2)
3. 地区活動 153 ( 66.5)
4. 趣味・生涯学習 58 ( 25.2)
5. スポーツ・運動 47 ( 20.4)
6. その他 6 ( 2.6)

合  計 406 ( 176.5) 0
回答者数 230 ( 100.0)

問２２．あなたは、今、生きがいを感じていますか。
1. 生きがいを感じている 158 ( 45.9)
2. 時々、生きがいを感じている 136 ( 39.5)
3. ほとんど生きがいを感じていない 40 ( 11.6)
4. 全く生きがいを感じていない 10 ( 2.9)

合　計 344 ( 100.0) 0

問２３．あなたの住む地域では、住民同士の支え合い、助け合い（相互扶助）ができていると思いますか。
1. できている 125 ( 10.1)
2. どちらかといえばできている 624 ( 50.2)
3. どちらかといえばできていない 323 ( 26.0)
4. できていない　 170 ( 13.7)

合  計 1,242 ( 100.0) 0

問２４．あなたは、福祉に関する相談窓口を知っていますか。（複数回答）
1. 子育て支援センター(つどいの広場、生い立つ保育園、ひろにわ保育所) 456 ( 42.1)
2. こども家庭センターあさくらっこ 96 ( 8.9)
3. 民生委員・児童委員 556 ( 51.4)
4. 困りごと相談室（福祉事務所内） 156 ( 14.4)
5. 障がい者相談支援事業所 149 ( 13.8)
6. 障がい者相談員 81 ( 7.5)
7. 社会福祉協議会の心配ごと相談 181 ( 16.7)
8. 地域包括支援センター 339 ( 31.3)
9. 成年後見センター 64 ( 5.9)

10. その他 127 ( 11.7)
合　計 2,205 ( 203.8) 0

回答者数 1,082 ( 100.0)

問２５．あなたは福祉の担い手として、この1年間に以下の活動に「支える側」「見守る側」として参加しましたか。（複数回答）
1. コミュニティ協議会、行政区、地区社協でおこなう福祉活動 121 ( 10.5)
2. シニアクラブでおこなう福祉活動 28 ( 2.4)
3. いきいきサロンの世話役としての活動 19 ( 1.7)
4. 福祉関連のボランティア活動 39 ( 3.4)
5. 民生委員・児童委員の活動 30 ( 2.6)
6. 託児や送迎などの子育て支援活動 17 ( 1.5)
7. ステップリーダーとしての活動 3 ( 0.3)
8. 介護予防サポーターとしての活動 6 ( 0.5)
9. 生活支援サポーターとしての活動 9 ( 0.8)

10. その他 27 ( 2.3)
11. 支える側、見守る側としての活動はしていない 945 ( 82.2)

合  計 1,244 ( 108.2) 0
回答者数 1,150 ( 100.0)
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問２６．あなたは、趣味や習い事といった生涯学習活動または社会貢献活動などを行っていますか。
1. はい 328 ( 26.5)
2. いいえ 908 ( 73.5)

合  計 1,236 ( 100.0) 0

問２６-２．「１.はい」とお答えの方にお聞きします。それはどんな分野ですか。（複数回答）　
1. 読書 120 ( 35.7)
2. スポーツ 130 ( 38.7)
3. レクリエーション（つり・ハイキング等） 40 ( 11.9)
4. 茶道・生け花・書道等の趣味・教養 60 ( 17.9)
5. 囲碁・将棋等の娯楽 9 ( 2.7)
6. 歴史・文学等の教養 31 ( 9.2)
7. 外国語・外国文化についての学習 26 ( 7.7)
8. 芸術文化（音楽・映画等）の鑑賞や活動 83 ( 24.7)
9. パソコン等の先端機器操作習得 31 ( 9.2)

10. 国際交流・理解のための活動 13 ( 3.9)
11. ボランティア全般 39 ( 11.6)
12. 伝統文化（太鼓・祭り等） 18 ( 5.4)
13. その他 27 ( 8.0)

合  計 627 ( 186.6) 0
回答者数 336 ( 100.0)

問２７．あなたは、現在、どれくらい運動・スポーツを行っていますか。
1. 週3日以上 188 ( 15.1)
2. 週に1～2日 241 ( 19.3)
3. 月に1～3日 132 ( 10.6)
4. 3か月に1～2日 46 ( 3.7)
5. 年に1～3日 35 ( 2.8)
6. 行っていない 606 ( 48.6)

合  計 1,248 ( 100.0) 0

問２８．あなたは、この1年に芸術文化や歴史・伝統芸能を鑑賞したり、それらに関する行事に参加したことがありますか。（複数回答）
1. 演劇やコンサートなどの芸術鑑賞にでかけた 246 ( 20.1)
2. 演劇やコンサートなどの芸術をテレビやインターネット等で鑑賞した 235 ( 19.2)
3. 歴史や伝統芸能などの伝統文化に親しんだ 115 ( 9.4)
4. 文化・芸術活動に参加した（演者、発表者、出展者、スタッフ） 59 ( 4.8)
5. 地域の文化（文化祭、祭りを含む）に参加した 277 ( 22.6)
6. その他 11 ( 0.9)
7. 参加しなかった 612 ( 50.0)

合  計 1,555 ( 127.1) 0
1,223 ( 100.0)

問２９-１．朝倉市の生涯学習の機会（講座、メニュー等）への満足度
1. 満足 99 ( 9.9)
2. どちらかといえば満足 549 ( 55.0)
3. どちらかといえば不満 270 ( 27.1)
4. 不満 80 ( 8.0)

合  計 998 ( 100.0) 0

問２９-２．朝倉市のスポーツの機会（教室、大会、イベント等）への満足度
1. 満足 99 ( 9.9)
2. どちらかといえば満足 528 ( 53.0)
3. どちらかといえば不満 291 ( 29.2)
4. 不満 79 ( 7.9)

合  計 997 ( 100.0) 0

問２９-３．朝倉市の文化・芸術の機会（活動、鑑賞等）への満足度
1. 満足 95 ( 9.5)
2. どちらかといえば満足 550 ( 54.9)
3. どちらかといえば不満 276 ( 27.6)
4. 不満 80 ( 8.0)

合  計 1,001 ( 100.0) 0

問３０．あなたは、朝倉市の以下の文化財を知っていますか。（複数回答）
1. 普門院本堂（国指定） 211 ( 24.8)
2. 杷木神籠石（国指定） 218 ( 25.6)
3. 小田茶臼塚古墳（国指定） 140 ( 16.4)
4. 狐塚古墳（県指定） 123 ( 14.4)
5. 杷木神社のケヤキ（県指定） 127 ( 14.9)
6. 恵蘇八幡のクス（県指定） 382 ( 44.8)
7. 秋月城出土高麗鐘（県指定） 226 ( 26.5)
8. 林流抱え大筒（市指定） 278 ( 32.6)
9. 甘木盆俄（市指定） 440 ( 51.6)

合  計 2,145 ( 251.8) 0
回答者数 852 ( 100.0)

問３１．あなたは、この１年間に言葉や行動、ＳＮＳ等で、自分の人権を傷つけられたと思うことがありますか。
1. ある 148 ( 11.9)
2. ない 1,094 ( 88.1)

合  計 1,242 ( 100.0) 0 80 100%
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問３２．あなたは、次にあげる（ア）から（キ）までの分野で、男女の地位は平等になっていると思いますか。（各項目○はひとつ）
(ア) 家庭生活で

1. 女性の方が非常に優遇されている 20 ( 1.7)
2. どちらかといえば女性の方が優遇されている 67 ( 5.5)
3. 平等 484 ( 40.0)
4. どちらかといえば男性の方が優遇されている 348 ( 28.7)
5. 男性の方が非常に優遇されている 110 ( 9.1)
6. わからない 182 ( 15.0)

合  計 1,211 ( 100.0) 0

(イ) 職場で
1. 女性の方が非常に優遇されている 26 ( 2.2)
2. どちらかといえば女性の方が優遇されている 86 ( 7.4)
3. 平等 457 ( 39.2)
4. どちらかといえば男性の方が優遇されている 255 ( 21.9)
5. 男性の方が非常に優遇されている 80 ( 6.9)
6. わからない 262 ( 22.5)

合  計 1,166 ( 100.0) 0

(ウ) 学校教育の場で
1. 女性の方が非常に優遇されている 8 ( 0.7)
2. どちらかといえば女性の方が優遇されている 30 ( 2.6)
3. 平等 518 ( 45.3)
4. どちらかといえば男性の方が優遇されている 70 ( 6.1)
5. 男性の方が非常に優遇されている 21 ( 1.8)
6. わからない 496 ( 43.4)

合  計 1,143 ( 100.0) 0

(エ) 地域活動・社会活動の場で
1. 女性の方が非常に優遇されている 18 ( 1.5)
2. どちらかといえば女性の方が優遇されている 78 ( 6.6)
3. 平等 367 ( 31.1)
4. どちらかといえば男性の方が優遇されている 280 ( 23.7)
5. 男性の方が非常に優遇されている 88 ( 7.5)
6. わからない 350 ( 29.6)

合  計 1,181 ( 100.0) 0

(オ) 政治の場で
1. 女性の方が非常に優遇されている 6 ( 0.5)
2. どちらかといえば女性の方が優遇されている 19 ( 1.6)
3. 平等 155 ( 13.1)
4. どちらかといえば男性の方が優遇されている 402 ( 33.9)
5. 男性の方が非常に優遇されている 380 ( 32.1)
6. わからない 223 ( 18.8)

合  計 1,185 ( 100.0) 0

(カ) 法律や政治のうえで
1. 女性の方が非常に優遇されている 17 ( 1.4)
2. どちらかといえば女性の方が優遇されている 46 ( 3.9)
3. 平等 225 ( 19.0)
4. どちらかといえば男性の方が優遇されている 353 ( 29.8)
5. 男性の方が非常に優遇されている 295 ( 24.9)
6. わからない 250 ( 21.1)

合  計 1,186 ( 100.0) 0

(キ) 社会通念・慣習・しきたりなどで
1. 女性の方が非常に優遇されている 9 ( 0.8)
2. どちらかといえば女性の方が優遇されている 31 ( 2.6)
3. 平等 155 ( 13.0)
4. どちらかといえば男性の方が優遇されている 451 ( 37.9)
5. 男性の方が非常に優遇されている 327 ( 27.5)
6. わからない 217 ( 18.2)

合  計 1,190 ( 100.0) 0

問３３．あなたは、LGBTQ+の言葉の意味を正しく知っていますか。
1. 知っている 632 ( 51.7)
2. 知らない 591 ( 48.3)

合  計 1,223 ( 100.0) 0

問３４．あなたがお住まいの地域では、コミュニティ組織やボランティア団体などが地域課題や社会課題の解決に取り組んでいると思いますか。
1. そう思う 128 ( 10.7)
2. どちらかといえばそう思う 632 ( 52.7)
3. どちらかといえばそう思わない 301 ( 25.1)
4. そう思わない 138 ( 11.5)

合  計 1,199 ( 100.0) 0

問３５．あなたは、お住まいの地域でコミュニティ活動に参加していますか。
1. 参加している 282 ( 22.7)
2. ときどき参加している 296 ( 23.8)
3. 参加していない 666 ( 53.5)

合  計 1,244 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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問３６．あなたは、この１年間にボランティア活動や市民活動などに参加したことがありますか。
1. 参加している 89 ( 7.2)
2. ときどき参加している 239 ( 19.3)
3. 参加していない 911 ( 73.5)

合  計 1,239 ( 100.0) 0

問３７．あなたは、朝倉市の窓口に、この1年間で訪れたことはありますか。
1. はい 812 ( 64.9)
2. いいえ 440 ( 35.1)

合  計 1,252 ( 100.0) 0

問３７-２．「１.はい」とお答えの方にお聞きします。窓口のサービスや対応はいかがですか。
1. 満足 287 ( 34.7)
2. どちらかといえば満足 432 ( 52.3)
3. どちらかといえば不満 79 ( 9.6)
4. 不満 28 ( 3.4)

合  計 826 ( 100.0) 0

問３８．あなたは、朝倉市からの情報提供についてどう思いますか。
1. 満足 125 ( 10.3)
2. どちらかといえば満足 738 ( 60.8)
3. どちらかといえば不満 290 ( 23.9)
4. 不満 60 ( 4.9)

合  計 1,213 ( 100.0) 0

問３９．あなたは、市民の声が、市政に届いている、反映されていると思いますか。
1. そう思う 39 ( 3.2)
2. どちらかといえばそう思う 407 ( 33.4)
3. どちらかといえばそう思わない 492 ( 40.4)
4. そう思わない 279 ( 22.9)

合  計 1,217 ( 100.0) 0

問４０．あなたにとって、『朝倉市』は住みやすいですか。
1. 住みやすい 278 ( 22.7)
2. どちらかといえば住みやすい 614 ( 50.1)
3. どちらかといえば住みにくい 240 ( 19.6)
4. 住みにくい 94 ( 7.7)

合  計 1,226 ( 100.0) 0

問４１-１．あなたが思う、『朝倉市』の強みは何だと思いますか。（３つまで）
1. 防災、消防体制の整備 113 ( 10.9)
2. 治安や子どもたちの安全性 218 ( 21.1)
3. 公共交通（電車やバス等）の利便性 84 ( 8.1)
4. 道路や公園などの都市基盤整備 69 ( 6.7)
5. 買い物や外食の利便性 238 ( 23.1)
6. 景観、水などの住環境 398 ( 38.6)
7. 子育て支援サービスの充実度 46 ( 4.5)
8. 医療、福祉施設やサービスの充実度 97 ( 9.4)
9. 気候、山、川などの自然環境 611 ( 59.2)

10. ごみの資源化、リサイクル対策 130 ( 12.6)
11. 農業や商工業（働く場） 48 ( 4.7)
12. 観光資源（史跡や名所、特産品等） 145 ( 14.1)
13. 子どもの教育環境 36 ( 3.5)
14. 歴史や文化を知る、学べる環境 76 ( 7.4)
15. 趣味や習い事、スポーツに取り組める環境 33 ( 3.2)
16. 近所づきあいや地域のつながり 152 ( 14.7)
17. ボランティアに取り組みやすい環境 8 ( 0.8)
18. その他 40 ( 3.9)

合  計 2,542 ( 246.3) 0
回答者数 1,032 ( 100.0)

問４１-２．あなたが思う、『朝倉市』の弱みは何だと思いますか。（３つまで）
1. 防災、消防体制の整備 84 ( 8.2)
2. 治安や子どもたちの安全性 86 ( 8.4)
3. 公共交通（電車やバス等）の利便性 561 ( 54.7)
4. 道路や公園などの都市基盤整備 214 ( 20.9)
5. 買い物や外食の利便性 328 ( 32.0)
6. 景観、水などの住環境 28 ( 2.7)
7. 子育て支援サービスの充実度 163 ( 15.9)
8. 医療、福祉施設やサービスの充実度 142 ( 13.8)
9. 気候、山、川などの自然環境 36 ( 3.5)

10. ごみの資源化、リサイクル対策 78 ( 7.6)
11. 農業や商工業（働く場） 232 ( 22.6)
12. 観光資源（史跡や名所、特産品等） 127 ( 12.4)
13. 子どもの教育環境 106 ( 10.3)
14. 歴史や文化を知る、学べる環境 46 ( 4.5)
15. 趣味や習い事、スポーツに取り組める環境 185 ( 18.0)
16. 近所づきあいや地域のつながり 87 ( 8.5)
17. ボランティアに取り組みやすい環境 64 ( 6.2)
18. その他 35 ( 3.4)

合  計 2,602 ( 253.6) 0
回答者数 1,026 ( 100.0)
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調査方法
1. 郵送 806 ( 63.6)
2. Web 461 ( 36.4)

合  計 1,267 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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